

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 15154

гр. София, 21.04.2026 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 4 състав, в
закрито заседание на 21.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Ботева

като разгледа дело номер **2032** по описа за **2026** година докладвано от съдията,
и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 156-161 от Данъчно – осигурителния процесуален кодекс /ДОПК/.

Образувано е по жалба, подадена от „МОЛ МАРКЕТИНГ“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], [населено място], представлявано от Р. М. К., подписана от адв. Д. Л. К. – съгл. приложено пълномощно с адм. преписка, срещу акт за прихващане или възстановяване /АПВ/ № П-22221925143853-004-001 от 13.08.2025 г., издаден от гл. инспектор по приходите към ТД на НАП, С., потвърден с решение № 1458 от 24.11.2025 г. на директора на дирекция „ОДОП“, С. при ЦУ на НАП, съгл. заповед ЗЦУ-ОПР-16/09.06.203 г. на изп. директор на НАП и заповед № 3-ЦУ-30-1784/20.11.2025 г. на изп. директор на НАП. С жалбата се иска отмяна на АПВ и вместо него да бъде постановено прихващане на сумата 1403.21 лева със задължение на оспорващия, възникнало на 30.06.2021 г. съобразно изрично предназначение на плащането като от съответните дати на 2022 г. не бъде начислявана лихва върху така постъпилите суми.

След извършената служебна проверка, съдът установи, че жалбата, отговаря на изискванията за съдържание и приложения съгласно чл. 149 вр. чл. 145, ал. 1 ДОПК. Подадена е от надлежна страна, в законоустановения срок, срещу подлежащ на оспорване акт, който е неблагоприятен за нея, в съответствие с изискванията за подсъдност, арг. по чл. 156 ДОПК, поради което жалбата е редовна и допустима за разглеждане.

Съдът, на осн. чл. 157, ал. 1 АПК вр. § 2 ДР на ДОПК, следва да насрочи делото за разглеждане в открито съдебно заседание, като на осн. чл. 159, ал. 2 ДОПК и чл. 154, ал. 1 АПК вр. § 2 ДР на ДОПК служебно да конституира страните по него.

На основание чл. 163, ал. 1 и 2 АПК във вр. § 2 ДР на ДОПК препис на депозираната в съда жалба следва да се изпрати на административния орган – за писмен отговор, посочване и представяне на доказателства в 14-дневен срок от получаването на преписа.

Съдът следва да даде указания на страните относно разпределението на доказателствената тежест между тях във връзка с изясняване на обстоятелствата от значение за делото, по арг. от чл. 170, ал.

1 АПК и чл. 154, ал. 1 ГПК вр. § 2 ДР на ДОПК.

На жалбоподателя следва да се предостави възможност да се запознае с административната преписка, като в даден от съда срок с писмена молба с препис за ответната страна може да формулира доказателствените си искания и да посочи всички доказателства, които иска да бъдат събрани – чл. 150, ал. 2 АПК вр. § 2 ДР на ДОПК, включително да заяви прави ли искане за допускане и назначаване на съдебна експертиза, респективно да формулира въпроси при искане за допускане на такава.

Водим от гореизложеното, Административен съд София-град, I отделение, 4 състав,

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА до разглеждане жалбата, подадена от „МОЛ МАРКЕТИНГ“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], [населено място], представлявано от Р. М. К., срещу акт за прихващане или възстановяване № П-22221925143853-004-001 от 13.08.2025 г., издаден от гл. инспектор по приходите към ТД на НАП, С., потвърден с решение № 1458 от 24.11.2025 г. на директора на дирекция „ОДОП“, С. при ЦУ на НАП.

КОНСТИТУИРА страни по делото, както следва:

Жалбоподател - „МОЛ МАРКЕТИНГ“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], [населено място], представлявано от Р. М. К., чрез адв. Д. Л. К., адрес: [населено място], [улица], ап. 39.

Ответник – директорът на дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“, С. при ЦУ на НАП.

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 09.06.2026 г. от 10:15 часа.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване на съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава своите искания или възражения и от които произтичат благоприятни за него правни последици.

УКАЗВА на жалбоподателя в 14-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящето разпореждане, с писмена молба с препис за насрещната страна, да посочи всички доказателства и доказателствени искания, които иска да бъдат събрани по арг. чл. 150, ал. 2 АПК вр. § 2 ДР на ДОПК.

УКАЗВА на ответника, на осн. чл. 170, ал. 1 АПК вр. § 2 ДР на ДОПК, че носи доказателствената тежест за установяване изпълнението на законовите изисквания при издаването на обжалвания акт, включително компетентността на издателите му.

ДА СЕ ВРЪЧИ на ответника препис на жалбата - за писмен отговор, посочване и представяне на доказателства в 14-дневен срок от получаването на преписа.

ДА СЕ УВЕДОМИ Софийска градска прокуратура за производството по делото, на основание чл. 159, ал. 1 ДОПК, като се изпрати и препис на жалбата.

Препис на определението да се връчи на страните по делото по реда на чл. 137 АПК, ведно с призовките за насрочване с датата и часа на съдебното заседание.

Определението не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: